

## ZÁPISNICA

**z 26. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Sobranciach,  
konaného dňa 27.03.2017 vo veľkej zasedačke Mestského úradu v SOBRANCIACH  
o 14.00 hod.**

**Prítomní:** Ing. Pavol Džurina, primátor mesta  
MUDr. Ján Biačko, MUDr. Štefan Džurina, Ing. Boris Hrebeňák, Ing. Milan Kicka, Mgr. Juraj Klamo, Ing. Vladimír Kušnir, Mgr. Marián Mišo, Mgr. Juraj Macik, Ing. Anna Sedláková, MUDr. Marcela Rajzáková, p. Juraj Šabák, p. Bohuš Zolák, Ing. Roman Oklamčák

**Prizvaní a hostia:** JUDr. Pavol Kozma- hlavný kontrolór  
Anna Buxárová, vedúca finančného oddelenia,  
Ing. Jozef Rajzák,  
Ing. Jozef Mihalovič- riaditeľ TS,  
Mgr. Cinkaničová- riaditeľka CVČ, p. Tomčová- ZŠ Komenského 12,  
Mgr. Eva Pappová- riaditeľka ZŠ, Jozefína Polievková – riaditeľka ŠJ,  
Mgr. Hospodárová- riaditeľka ZUŠ, Bc. Maroš Lendáč- riaditeľ ŠJ,  
PhLic. Mgr. Ján Švec- Babov – dekan, Ján Kováč, Ferdinand Horváth

**Overovatelia :** Mgr. Marián Mišo  
MUDr. Ján Biačko

**Zapisovateľka:** Ing. Anna Gregušová, zamestnankyňa MsÚ

### Program rokovania :

1. Otvorenie
2. Kontrola plnenia uznesení  
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
3. Oprávnenia poslancov
4. Zmena rozpočtu Mesta Sobrance 2017- č. 1  
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
5. Návrh na podanie žiadosti o poskytnutie dotácie v roku 2017 v zmysle výnosu MF SR na projekt :  
„Modernizácia zasedacej miestnosti poslancov MsZ v Sobranciach a kancelárie primátora mesta“.  
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
6. Predloženie žiadosti o NFP z Operačného programu Ľudské zdroje zameraného na vybudovanie resp. dobudovanie systému triedeného zberu a odvozu komunálneho odpadu.  
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
7. Žiadosť o vyjadrenie k projektovej dokumentácii pre umiestnenie vodovodnej a kanalizačnej prípojky“  
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
8. Zverejnenie zámeru prenajať Občianskemu združeniu Pre LOGOS nebytové priestory v Dome služieb na ul. Michalovskej  
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
9. Návrh na vypísanie verejnej obchodnej súťaže – prenájom Bufetu mestského kúpaliska Sobrance  
Predkladá: Ing. Jozef Mihalovič, riaditeľ TS
10. Schválenie zápisov do kroniky mesta za rok 2016  
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
11. Návrh na predĺženie nájomných zmlúv na prenájom nájomných bytov nižšieho štandardu na ul. Michalovskej v Sobranciach  
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
12. Informatívna správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta  
Predkladá: JUDr. Pavol Kozma, hlavný kontrolór mesta
13. Správa o kontrolnej činnosti  
Predkladá: JUDr. Pavol Kozma, hlavný kontrolór mesta
14. Rôzne  
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
15. Diskusia
16. Záver

## 1. Otvorenie

Primátor mesta Ing. Pavol Džurina privítal poslancov na 26. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Sobranciach.

Konštatoval, že sú prítomní všetci poslanci MsZ ( 13).

Za overovateľov zápisnice určil : Mgr. Mišo, MUDr. Biačko

Za overovateľov hlasovali: MUDr. Biačko, MVDr. Džurina, Ing. Kicka, Mgr. Klamo, Ing. Kušnír , Mgr. Macík, MUDr. Rajzáková, Ing. Oklamčák, Ing. Sedláková, Ing. Hrebeňák, p. Šabák, p. Zoľák (12)

Zdržali sa : Mgr. Mišo (1)

Program rokovania MsZ dostali poslanci v písomnej podobe, následne požiadal o ďalšie návrhy, prípadne námietky.

Primátor navrhol doplniť do programu rokovania do **bodu č. 14 - Rôzne nový bod E: Informácia primátora mesta o zmene organizačnej štruktúry MsÚ Sobrance.**

Iné návrhy od poslancov neboli, tak dal hlasovať za program rokovania vrátane zmien.

Za program hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

## 2. Kontrola plnenia uznesení

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy. Žiadne neboli, tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 30

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

***berie na vedomie***

*kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia MsZ konaného dňa 23.02.2017.*

Za uznesenie č. 1 všetci prítomní poslanci (13).

## 3. Oprávnenia poslancov

Primátor požiadal poslancov, nakoľko je dohodnutý s dekanom Rímskokatolíckej farnosti Sobrance, na 16.00 hod. , aby mu poskytl priestor na predstavenie zámeru vybudovania kaplnky sv. Krištofa ( bod: Rôzne, písmeno D) a otvoril bod- Oprávnenie poslancov.

### **Ing. Milan Kicka**

- chcel sa spýtať, kedy sa bude robiť Tyršova ulica, pretože už 2 roky hovorí o tom, že tam stojí voda. Bola na to už aj vytvorená komisia, debatujeme o tom, že to treba opraviť. Po tejto zime už sa rozpadáva časť parkoviska pred blokom D2, od začiatku ako to bolo urobené, stojí tam voda, ktorá nikde neodtečie, len vyschne. Ten problém a tá voda nie je len na parkovisku, ale aj pod kontajnermi na TKO, keď je viacej dažďa, nedá sa ku kontajnerom dostať, aj minule sa na to pýtal. Tá časť, ktorú robila EUROVIA je v poriadku, ale ako sa napája, tá čo bola už šikmá, kde parkujú autá, tá časť sa rozpadáva.

Primátor odpovedal, že sa na to pozrie, či to robila firma EUROVIA, lebo oni majú zmluvu a zodpovedajú za údržbu počas celého obdobia, dokedy im splácame. Ak sa jedná o komunikácie, ktoré majú v správe TS, tak TS dostanú za úlohu dať to do poriadku, myslí si, že v priebehu apríla, mája sa na to pozrie a dá to urobiť.

Riaditeľ TS chcel presne vedieť, ktorá to je oblasť.

Ing. Kicka mu presne vysvetlil, kde to je.

Ing. Sedláková vystúpila s tým, že v tejto veci sa tu už asi 3 x rozprávalo, celkovo o problémoch s rekonštrukciou komunikácií , navrhla, aby sa robilo také vyhodnotenie plnenia oprávnenia poslancov raz polročne kvôli tomu, aby mali prehľad o tom, ako sú plnené ich oprávnenia.

Primátor povedal, že nemá problém s tým, aby na každom zasadnutí MsZ sa tak ako kontrola plnenia uznesení, robila aj kontrola plnenia oprávnení poslancov MsZ. No zase, aby to bola kontrola plnenia oprávnení poslancov MsZ, tak k tomu väčšina poslancov musí prijať spoločné stanovisko , nestačí, že jeden poslanec niečo navrhne a bude požadovať, aby to bolo splnené. Pokiaľ v rámci svojich oprávnení vystúpia na MsZ, o jednotlivých návrhoch dá hlasovať a potom ich budeme aj plniť, pokiaľ prejdú MsZ, lebo nie so všetkými oprávneniami, ktoré tu zaznejú, musí väčšina poslancov súhlasiť.

Ing. Sedláková – podotkla, že sa tu už rozprávalo o zlých alebo rozpadnutých chodníkoch po zime a teraz, aby poslanci nemuseli kontrolovať každý mesiac, či to už bolo urobené, tak po určitom čase, aby bolo vyhodnotené, či to bolo urobené.

Primátor navrhol, aby z ich oprávnení vyšli jasné závery s tým, že ak vzíde konkrétny návrh, ktorý odsúhlasí väčšina poslancov , a pokiaľ to bude mať dopad na rozpočet či už MsÚ, alebo jednotlivých organizácií, dáme do ďalšieho MsZ úpravu rozpočtu a následne daný návrh sa zrealizuje.

Ing. Kicka povedal, že nevie, či sa to hodí na všetko, napr. keď požiada o nejakú informáciu, aby to neschvaľovalo MsZ.

Primátor odpovedal, že s informáciami nie je problém, ale pokiaľ dá návrh na nejakú opravu, ktorá vyžaduje financie, musí to odsúhlasiť väčšina poslancov, lebo je to zmena rozpočtu.

Ing. Sedláková povedala k stojatej vode na komunikáciách, ktoré robila EUROVIA, že tam išlo hlavne o to, aby to bolo reklamované v záručnej dobe, či tá záručná doba neprešla, nevie. Jednoducho toto tu bolo spomínané od začiatku volebného obdobia minimálne 3 x , tak nevie, načo sa čaká, nakoniec asi na skončenie záručnej doby, chce vedieť , kedy to bude urobené.

Primátor povedal, že s firmou EUROVIA rozprávali koncom minulého roka, zmluva s nimi je podpísaná na 8 rokov, dovedy je záručná doba, oni zodpovedajú za údržbu komunikácií. Bola vytvorená komisia, nevie k akému záveru došli.

Ing. Sedláková reagovala, že nejaký čas už prešiel, chce vedieť výsledok.

Ing. Hrebeňák odpovedal, že tam boli, jednu mláku odstránili, TS prečistili šachtu, ktorá bola zapchatá. Toto tu je ten problém, že EUROVIA cestu urobila dobre v rovine, len naše parkovisko je krivé, oni to dali do roviny, tá voda nestojí na ceste, ale na parkovisku.

Primátor odpovedal p. poslankyni, že na budúce MsZ dostane informácie, lebo teraz nevie rozlíšiť čo robila EUROVIA, prejde to ešte raz spolu s riaditeľom TS.

Ing. Hrebeňák upozorňoval Ing. Diniča alebo Ing. Rajzáka, že za A2 jak sú garáže zozadu, sú tam sprejom vystiekané plochy, keď krídla dverí zasahujú do asfaltu, ktoré sa nedajú zatvárať, mali to zbrúsiť. Poprosil osloviť EUROVIU ešte raz, že vraj už boli oslovení, tak by mohli byť trochu seriózní.

- kontajnery na separovaný odpad, p. primátor spomínal, že s FÚROU otvorí nejaké jednanie ohľadom zistenia situácie, ako to vlastne dopadlo

Primátor povedal, že sme zistili počet poškodených kontajnerov, išla žiadosť na firmu NATURPACK ( oni zabezpečujú separovaný zber v meste) na výmenu týchto kontajnerov, zatiaľ sme od nich odpoveď nedostali. Pokiaľ v najbližšej dobe nedostaneme odpoveď, tak ich zavoláme na rokovanie MsÚ vo veci výmeny a doplnenia kontajnerov, ktoré chýbajú.

### **Ing. Boris Hrebeňák**

- na riaditeľa TS- na Námestí slobody, kde máme centrálnu mestskú zónu, sú tam malé kanáliky pozdĺž cesty, pri poslednej bytovke 24 A od komunálu aj pri vstupe 24B do

strednej bytovky, keď prší je tam voda, treba tie kanáliky prečistiť, buď sú upchaté alebo nefunkčné, pretože je problém dostať sa dnu, ľudia chodia po obrubníkoch. Toto isté poprosil aj pri 24 A vzadu, jak sú koše aj parkovisko, pri tých košoch je to zabité, voda tam neodteká, aj na toto sa mu sťažovali obyvatelia tých bytov. A ešte poprosil vyčistiť 2 šachty vo dvore A2, teraz sa rezali brezy, tam keď prší, tiež je to upchaté.

### **Ing. Sedláková**

- tiež predniesla, aby boli vyčistené vpúšte a potom, aby aktívni pracovníci čistili okolie bytových domov a dosť veľa neporiadku je za garážami ( D2, C2- vstup do školy) a vyzerá to tak, že naši rómski spoluobčania vyberú odpad z košov, tam si to popreberajú a všetko tam asi odhadzujú, tak aby toto bolo odstránené.

Ing. Kicka zareagoval, že najnovšie sú tam konáre zo susednej záhrady ( býva tam p. Semivanová)

Primátor povedal, že sa tam pôjde pozrieť, a keď poslanci majú informácie, kto ten odpad vyváža, treba to povedať, my zavoláme tých občanov a vyzveme ich, aby neznečisťovali verejné priestranstvá, a aby s odpadom nakladali tak, ako má byť naložené.

Ing. Kušník chcel vedieť, či vývoz konárov, lebo teraz je sezóna strihania , mesto zabezpečuje za úplatu alebo je to zadarmo.

Riaditeľ TS informoval poslancov o stanovenej sadzbe poplatku za 1 traktorovú vlečku:

1. ak si občan nakladá sám- je to 10 € + DPH, takže spolu to je 12 €,
2. ak to nahadzujú pracovníci TS- je to 15 € + DPH, takže spolu je to 18 €

### **Ing. Kušník**

- napadla ho taká myšlienka, že máme kadejakých obyvateľov mesta, takých čo už sú slabšie fyzicky na tom, či by nestálo za zváženie poskytnúť tie služby - vývoz konárov, a vzhľadom na to, že sa kopia také skládky, na réžiu mesta aspoň v tomto čase, či by nestálo za zváženie vyhlásiť do rozhlasu, že sa budú zväztať konáre v tomto období zadarmo,

Primátor odpovedal, že v rozpočte sme schválili na vývoz odpadu určitú sumu, nevie, aký by to malo dopad, zrejme by to realizovali TS, možno riaditeľ by mohol vyčíslieť, koľko by to mesto stálo a zrejme by sme museli vstúpiť do rozpočtu.

Riaditeľ TS povedal, žeby sa poskytla objednávka ( podľa počtu vývozu). Ale zase na druhej strane je to neseriózne voči tým, ktorí si to zabezpečujú na vlastné náklady, alebo tým, ktorí si to už zaplatili. Myslí si, že 10 € nie je tak závažná suma a viac ako 1 traktor občan nezreže, možno o tom uvažovať do budúcnosti.

Ing. Kušník povedal, že podľa neho by to bolo oveľa lacnejšie zavčas to podchytiť, jak nechať odpady rôzneho druhu.

Primátor zareagoval, že my hovoríme o konároch, nie o ďalšom komunálnom odpade, pokiaľ je tu taký návrh, dáme riaditeľovi TS vyčíslieť, koľko by to stálo za celé mesto, aby sme vedeli o koľko by sme museli navýšiť rozpočet pre TS.

Ing. Kušník navrhol na to určiť pár dní napr. týždeň, lebo ako povedal nahromadia sa tam skládky rôzneho druhu, urobiť nejakú jarnú akciu.

Primátor to zhrnul, že on teraz navrhuje, aby bol vyčlenený 1 týždeň v jari a jeden týždeň v jeseni, keď zo strany mesta bude zabezpečený zvoz týchto konárov technickými službami, riaditeľ TS sa pokúsi na budúce MsZ urobiť nejaký nápočet ( koľko by to stálo) a potom by sme to uzatvorili.

p. Zoľak navrhol, aby p. Kušník vypracoval, akým spôsobom by sa to dalo urobiť, ako si to predstavuje ( či u každého zastaviť, zatrubiť, či má každý čakať pred domom), ako to zrealizovať pekne od začiatku do konca, teraz budeme vyzeráť, že nechceme ľudom pomôcť, nie je to jednoduché zrealizovať to po celom meste.

Primátor vyslovil možnože taký návrh, aby svoju predstavu p. Kušnír predniesol riaditeľovi TS, ktorý by do ďalšieho MsZ na základe tej predstavy urobil finančnú náročnosť, koľko by to mohlo stáť a môžu to potom uzatvoriť.

Ing. Kicka mal pripomienku, že sú obce, ktoré to riešia tak, že prídu so štiepkovačom, ktorý hneď konáre poreže a nemusia to voziť hore- dole, alebo obec má štiepkovač a bezplatne ho zapožičiava.

Primátor na to odpovedal, že to sú obce, ktoré boli úspešné pri eurofondoch, aj my ideme do projektu budovania zberného dvora a tam je možnosť zakúpiť štiepkovač, a keď budeme úspešný, tak možno na budúci rok už toto budeme robiť tak, ako hovoril.

#### **Ing. Roman Oklamčák**

- na riaditeľa TS- či zmapoval oproti minulému roku novú rozhlasovú ústredňu, pretože niektorí občania to chvália, ale máme tu aj sťažnosti občanov z Komároviec a ul. Gorkého, aby riaditeľ TS dal finančnú náročnosť do najbližšieho MsZ, koľko by to stálo, keby sme každému na stĺp pripevnili novú rozhlasovú búdku, aby počuli všade, či sme schopní toto zvládnuť.

Riaditeľ TS odpovedal, že technicky tam už nič neporiešia, tam už je to zosilnené na maximum. Môžeme si k tomu sadnúť, na toto je vypracovaný projekt, časť ešte nie je podľa tohto projektu zrekonštruovaná.

Primátor na záver zhrnul, že si spolu s riaditeľom TS sadnú na budúci týždeň a do MsZ dajú finančnú náročnosť, a keď MsZ odsúhlasí finančné prostriedky pre TS, tak TS dobuduje rozhlas tam, kde chýba (konkrétne uviesť miesta na doplnenie reproduktorov na základe požiadavky občanov).

Ukončil tento bod.

#### **4. Zmena rozpočtu Mesta Sobrance na rok 2017- č. 1**

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

Stanovisko finančnej komisie je prílohou zápisnice.

Primátor otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa prihlásili:

Ing. Oklamčák doplnil v textovej časti :

- na str. 1 v bode 1. písmeno A, posledná bodka- na rekonštrukciu budovy **MsÚ**,
- na str. 1 v bode 1, písmeno B, prvá bodka vypustenie textu – **vyrovnanie rozpočtu**,
- na str. 2, Kapitálové výdavky- na rekonštrukciu budovy **MsÚ**

Ing. Kicka (k navýšeniu pre TS- outdoorové ihrisko, či to nemohlo počkať do budúceho roka, lebo máme tu chodníky cca 50 m pred blokom C a asi cca 100 m za blokom D, či budú na ich opravu financie).

Ing. Sedláková (pri ďalšej zmene rozpočtu, aby bola urobená cenová ponuka na chodníky pred blokom C2 a za blokom D2, a keď sa bude robiť chodník, dať tam aj stĺpy na verejné osvetlenie, lebo to tam chýba)

Primátor odpovedal, že stavbári urobia cenový návrh na chodníky a aj na osvetlenie, ktoré tam chýba.

Mgr. Klamo (chcel vysvetlenie ohľadom bežných výdavkov- koľko je členov v dennom centre, program CENKROS, ORTOFOTOMAPA).

Vysvetlenie mu poskytol primátor mesta a zástupca primátora mesta Ing. Oklamčák.

Ing. Oklamčák (chcel vedieť, kedy bude ukončený plot pri ZŠ Komenského 6).

Riaditeľka ZŠ odpovedala , že do konca apríla by to malo byť dokončené, nie je tam ešte poriešené parkovanie.

Primátor po zodpovedaní ich otázok ukončil rozpravu k tomuto bodu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 31

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

***s c h v a ľ u j e***

*zmenu rozpočtu Mesta Sobrance na rok 2017 – č. 1*

<i>- bežné príjmy na</i>	<i>4 925 181 €</i>
<i>- bežné výdavky na</i>	<i>4 847 493 €</i>
<i>- kapitálové príjmy na</i>	<i>3 362 €</i>
<i>- kapitálové výdavky na</i>	<i>445 079 €</i>
<i>- príjmové finančné operácie na</i>	<i>512 652 €</i>
<i>- výdavkové finančné operácie na</i>	<i>148 623 €</i>

Za uznesenie č. 2 všetci prítomní poslanci (13).

**5. Návrh na podanie žiadosti o poskytnutie dotácie v roku 2017 v zmysle výnosu MF SR z 9. decembra 2005 č. 26825/2005-441 o poskytnutie dotácie v pôsobnosti MF SR na projekt : „Modernizácia zasadacej miestnosti poslancov MsZ v Sobranciach a kancelárie primátora mesta“.**

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

Stanovisko finančnej komisie je prílohou zápisnice.

Primátor stručne informoval poslancov o predloženej žiadosti.

Žiadne pripomienky od poslancov neboli, tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 32

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

***s c h v a ľ u j e***

- 1. Podanie žiadosti Mesta Sobrance o poskytnutie podpory z Ministerstva financií Slovenskej republiky na rok 2017 na projekt: „Modernizácia zasadacej miestnosti poslancov Mestského zastupiteľstva v Sobranciach a kancelárie primátora mesta“.*
- 2. Spoluфинancovanie poskytnutia podpory najmenej 10 % z oprávnených nákladov projektu v sume minimálne 1 500,- Eur.*
- 3. Realizáciu projektu „Modernizácia zasadacej miestnosti poslancov Mestského zastupiteľstva v Sobranciach a kancelárie primátora mesta“ po pridelení finančných prostriedkov.*

Za uznesenie č. 32 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

**6. Predloženie žiadosti o NFP z Operačného programu Ľudské zdroje zameraného na vybudovanie resp. dobudovanie systému triedeného zberu a odvozu komunálneho odpadu.**

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

Stanovisko finančnej komisie je prílohou zápisnice.

Primátor stručne informoval poslancov o predloženej žiadosti.

Žiadne pripomienky od poslancov neboli, tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 33

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

**s c h v a ľ u j e**

- a) *vybudovanie resp. dobudovanie systému triedeného zberu a odvozu komunálneho odpadu na projekt: „Sobrance- nakladanie s komunálnym odpadom a sanácia nelegálnej skládky v rómskej osade na ul. Michalovská“,*
- b) *zabezpečenie realizácie projektu mestom po schválení žiadosti o NFP,*
- c) *financovanie projektu vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov na projekt , t. j. vo výške najmenej 4 675,- Eur.*

Za uznesenie č. 33 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

### **7. Žiadosť o vyjadrenie k projektovej dokumentácii pre umiestnenie vodovodnej a kanalizačnej prípojky**

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

Stanovisko finančnej komisie je prílohou zápisnice.

Žiadne pripomienky od poslancov neboli, tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 34

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

**d á v a s ú h l a s**

- a) *spoločnosti FÚRA s. r. o. , SNP 77, 044 42 Rozhanovce na uloženie prípojky vody a kanalizácie cez parcely CKN č. 778/1, 777/15 a 777/2 vo vlastníctve Mesta Sobrance v súlade s predloženou dokumentáciou,*
- b) *na zriadenie vecného bremena na parcele CKN č. 778/1, 777/15 a 777/2 spočívajúceho v práve vstupu vlastníka vodovodnej a kanalizačnej prípojky na horeuvedené parcely za účelom údržby a opráv s podmienkou, že vlastníci prípojok umožnia Mestu Sobrance pripojenie sa na predmetné rozvody vody a kanalizácie. Vecné bremeno bude zriadené bezodplatne.*

Za uznesenie č. 34 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

### **8. Zverejnenie zámeru prenajať Občianskemu združeniu Pre LOGOS nebytové priestory v Dome služieb na ul. Michalovskej**

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

Stanovisko finančnej komisie je prílohou zápisnice.

Ing. Oklamčák stručne informoval poslancov o predloženej žiadosti.

Žiadne pripomienky od poslancov neboli, tak primátor požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 35

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

**A. prerokovalo**

- 1) žiadosť o prenájom nebytových priestorov z dôvodu hodného osobitného zreteľa,
- 2) zámer aktívne sa zúčastňovať na činnosti občianskeho združenia Pre LOGOS

**B. konštatuje, že**

v zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien ide o prípad hodný osobitného zreteľa spočívajúci v podpore cieľov novovzniknutého občianskeho združenia Pre LOGOS, a to najmä rozvoja projektu kresťanskej televíznej produkcie - jedinečného masmediálneho projektu katolíckej televízie, ktorý podporuje, šíri, prezentuje duchovné hodnoty založené na kresťanských princípoch a propaguje ich v mediálnom priestore. Vybudovaním vlastného štúdia občianskeho združenia Pre LOGOS pre účely skvalitnenia tvorby kresťanskej televíznej produkcie sa mesto významným spôsobom zviditeľní v pozitívnom ponímaní, preto je podpora takéhoto projektu aj v záujme verejnosti.

**C. schvaľuje**

zámer prenájmu nebytových priestorov o celkovej výmere 57,07 m<sup>2</sup> vo vlastníctve Mesta, nachádzajúcich sa na 1. poschodí Domu služieb - stavby so súpisným číslom 63 postavené na parcele č. 623/11 zapísanej na liste vlastníctva č. 1060 pre katastrálne územie Sobrance, okres Sobrance, obec Sobrance na dobu určitú – 15 rokov, za odplatu vo výške 3,65 Eur/rok.

Za uznesenie č. 35 hlasovali : MUDr. Biačko, MVDr. Džurina, Ing. Hrebeňák, Ing. Kicka, Mgr. Klamo, Ing. Kušník, Mgr. Mišo, Mgr. Macik, Ing. Sedláková, MUDr. Rajzáková, p. Šabák, Ing. Oklamčák (12), hlasovania sa zdržal p. Zoľák (1).

Primátor konštatoval, že uznesenie č. 35 bolo schválené.

**9. Návrh na vypísanie verejnej obchodnej súťaže – prenájom Bufetu mestského kúpaliska Sobrance**

Predkladá: Ing. Jozef Mihalovič, riaditeľ TS

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

Stanovisko finančnej komisie je prílohou zápisnice.

Otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa prihlásil :

Ing. Oklamčák , ktorý predniesol návrh poslaneckého klubu, aby pri uzatváraní zmluvy o nájme bolo v zmluve uvedené, že ak sa zmluva ukončí počas nájmu, bude za to sankcia 1500 €.

Primátor ukončil rozpravu k tomuto bodu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 36

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

***s c h v a ľ u j e***

*vypísanie verejnej obchodnej súťaže na prenájom Bufetu mestského kúpaliska Sobrance s týmito podmienkami:*

- predmetom obchodnej verejnej súťaže je prenájom nebytových priestorov pre účel prevádzkovania bufetu v areáli kúpaliska na ul. Pavla Horova č. 740 v Sobranciach stojacej na parcele CKN č. 301 na obdobie od 15.06.2017 do 15.09.2017,
- prenájom pozostáva zo 4 miestností a sociálneho zariadenia,



- cena za prenájom priestorov je najmenej 500 € vrátane DPH za mesiac,
- nájomca sa zaväzuje zaplatiť 90% mesačnej spotreby elektrickej energie a 100% mesačnej spotreby vody,
- bufet môže byť otvorený max. do 20<sup>00</sup> hod., v prípade kultúrnych a spoločenských podujatí max. do 22<sup>00</sup> hod,
- požadovaná prax v prevádzke bufetu rýchleho občerstvenia min. 3 roky,
- nájomná zmluva bude uzatvorená na letnú sezónu 2017 s možnou opciou,
- do súťaže nebude zaradená ponuka uchádzača, ktorý v nájomnej zmluve ponúkne cenu za prenájom nebytových priestorov nižšiu ako 500 € vrátane DPH mesačne, alebo k termínu uzávierky súťaže bude mať voči Mestu Sobrance a Technickým službám mesta Sobrance splatné finančné záväzky, alebo nezloží v stanovenej lehote zábezpeku vo výške 500 € , alebo nepredloží požadované doklady,
- Technické služby mesta Sobrance ako vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy alebo súťaž zrušiť,
- vyhodnotenie súťaže vykoná komisia menovaná riaditeľom Technických služieb mesta Sobrance, pričom pri splnení podmienok súťaže budú 3 nasledovne kritéria pre výber najvhodnejšieho súťažného návrhu:
  1. dĺžka podnikania v prevádzkovaní bufetu rýchleho občerstvenia – váha kritéria 40 %,
  2. ponúknuté nájomné – váha kritéria 30 %,
  3. zohľadnenie technického vybavenia bufetu- váha kritéria 30% ,
- ak víťaz obchodnej verejnej súťaže odmietne plniť záväzky vyplývajúce mu z nájomnej zmluvy, obstarávateľ od zmluvy odstúpi, zábezpeka zložená týmto záujemcom prepadne v prospech obstarávateľa a obstarávateľ vyzve na uzatvorenie nájomnej zmluvy záujemcu, ktorého ponuka bola vyhodnotená ako ďalšia v poradí,
- pri rovnosti najvyšších cenových ponúk obstarávateľ písomne vyzve záujemcov s najvyššou ponukou na zvýšenie cenových ponúk v ním určenej lehote.

Za uznesenie č. 36 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

## **10. Schválenie zápisov do kroniky mesta za rok 2016**

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

Stanovisko finančnej komisie je prílohou zápisnice.

Žiadne pripomienky od poslancov neboli, tak primátor požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 37

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

**s c h v a ľ u j e**

a) doplniť do podkladov do kroniky mesta za rok 2016 :

1. rokovanie mestských zastupiteľstiev v roku 2016
2. udelenie ocenení KSK

b) predložiť celý text zápisu do kroniky za rok 2016 do 30.06.2017 na jeho schválenie

Za uznesenie č. 37 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

### **11.Návrh na predĺženie nájomných zmlúv na prenájom nájomných bytov nižšieho štandardu na ul. Michalovskej v Sobranciach**

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

Stanovisko finančnej komisie je prílohou zápisnice.

Žiadne pripomienky od poslancov neboli, tak primátor požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 38

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

#### ***s c h v a ľ u j e***

*predĺženie nájomných zmlúv na prenájom nájomných bytov nižšieho štandardu na Ul. Michalovskej v Sobranciach na dobu určitú od 01.04.2017 do 31.03.2018 pre :*

- 1.Zdena Kimová, Michalovská 1403/82,*
- 2.Adriana Petrová, Jozef Kima, Michalovská 1403/82,*
- 3.Róbert Tokár, Edita Tokárová, Michalovská 1403/81,*
- 4.Andrej Balog, Marcela Balogová, Michalovská 1403/81,*
- 5. Iveta Adamová, Michalovská 1403/80,*
- 6. Renáta Balogová, Michalovská 92/31,*
- 7. Milan Balog, Angela Balogová, Michalovská 1403/82,*
- 8. Rudolf Kováč, Helena Kováčová, Michalovská 1403/82,*
- 9. Adam Gabriel, Michalovská 31,*
- 10.Valentín Kima, Kimová Manuela, Michalovská 1403/81,*
- 11. Erik Ferko, Michalovská 1403/80,*
- 12. Jitka Ferková, Michalovská 1403/80,*
- 13. Július Murgáč, Dana Murgáčová, Michalovská 1404/83,*
- 14. Mária Balogová, Miroslav Murgáč, Michalovská 1404/83,*
- 15. Gabriela Kotlíárová, Roman Adam, Michalovská 1404/84,*
- 16. Jana Kešeľová, Radoslav Balog, Michalovská 1404/84,*
- 17. Milan Miker, Adriana Mikerová, Michalovská 1404/85,*
- 18. Dávid Demeter, Renáta Demeterová, Michalovská 1404/85,*
- 19. Rastislav Miker, Anna Mikerová, Michalovská 1404/86*
- 20. Ivan Kapura, Milena Kapurová, Michalovská 1404/86,*
- 21. Martina Mikerová, Roman Murgač, Michalovská 1404/83,*
- 22. Angelika Tokárová, Michalovská 1404/83,*
- 23. Jozef Adam, Michalovská 1404/84,*
- 24. Diana Kimová, Jaroslav Kima, Michalovská 1404/84,*
- 25. Slávka Mikerová, Michalovská 1404/85,*
- 26. Dalibor Mati, Adamová Gabriela Michalovská 92/31,*
- 27. Dušan Ferko, Erika Ferková, Michalovská 1404/86,*
- 28. Jozef Mati, Michalovská 1404/86*

Za uznesenie č. 38 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

### **12. Informatívna správa z vykonaných kontrol hlavným kontrolórom mesta**

Predkladá: JUDr. Pavol Kozma, hlavný kontrolór mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

Stanovisko finančnej komisie je prílohou zápisnice.

Žiadne pripomienky od poslancov neboli, tak primátor požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 39

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

***berie na vedomie***

*informatívnu správu z vykonaných kontrol vykonaných hlavným kontrolórom Mesta Sobrance za obdobie do 22.03.2017.*

Za uznesenie č. 39 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

### **13. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2016**

Predkladá: JUDr. Pavol Kozma, hlavný kontrolór mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

Stanovisko finančnej komisie je prílohou zápisnice.

Žiadne pripomienky od poslancov neboli, tak primátor požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 40

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

***berie na vedomie***

*správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2016.*

Za uznesenie č. 40 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

### **14. Rôzne**

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Stanovisko finančnej komisie k jednotlivým bodom sú prílohou zápisnice.

#### **A. Prenájom majetku**

##### 1. Súkromná materská škola ELBA, Kpt. Nálepku 2, Sobrance

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe, stručne ich informoval o stretnutí so zástupcami SMŠ- ELBA, s právnymi zástupcami mesta, o predloženom materiály, a otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa prihlásili:

Ing. Oklamčák (stručne ich informoval o svojej návšteve v SMŠ- ELBA, ktorú uskutočnil spolu so stavbármi a niektorými poslancami ohľadne sumy, ktorá bola zainvestovaná v SMŠ- ELBA).

JUDr. Kozma (ohľadne účinnosti doby nájmu).

Ing. Rybnický (predniesol svoj názor ohľadne spôsobu prenájmu).

Žiadne pripomienky od poslancov neboli, tak primátor požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Primátor ukončil rozpravu k tomuto bodu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 41

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

***A. ruší***

*Uznesenie MsZ č.81 zo dňa 24.08.2016*

### **B. s c h v a ľ u j e**

uzatvorenie nájomnej zmluvy na dobu neurčitú na nebytové priestory o celkovej výmere 535 m<sup>2</sup> v budove na ul. Kpt. Nálepku č.2 v Sobranciach, stojacej na parcele C KN č. 561, a na pozemok priľahlý k budove – časť parcely C KN č. 560/2- zastavané plochy a nádvoria s výmerou 1436 m<sup>2</sup> pre Súkromnú materskú školu –ELBA, Kpt. Nálepku 2, Sobrance, IČO: 42330220 so sídlom : Kpt. Nálepku 2, Sobrance, 073 01 za nájomné vo výške 12 763,80 € ročne ( nájomné za nebytové priestory v cene 15,- €/m<sup>2</sup> ročne a nájomné za pozemok v cene 3,30 €/m<sup>2</sup> ročne) so začiatkom doby nájmu od 01.03.2017.

### **C. p o v e r u j e**

1. primátora mesta vykonaním všetkých potrebných krokov k uzatvoreniu nájomnej zmluvy so Súkromnou materskou školou-ELBA, Kpt. Nálepku 2, Sobrance, IČO: 42330220, so sídlom: Kpt. Nálepku 2, Sobrance 073 01,

2. primátora mesta vykonaním všetkých potrebných krokov k ukončeniu zmluvy o nájme nebytových priestorov uzatvorenej 20.01.2012 medzi Mestom Sobrance a Súkromnou materskou školou-ELBA, so sídlom Smetanova 2,080 05 Prešov, IČO: 42077796.

Za uznesenie č. 41 hlasovali : MUDr. Biačko, MVDr. Džurina, Ing. Hrebeňák, Ing. Kušnír, Mgr. Mišo, Mgr. Macik, Ing. Sedláková, MUDr. Rajzáková, p. Šabák, Ing. Oklamčák, P. Zolňák (11),

hlasovania sa zdržali: Ing. Kicka, Mgr. Klamo (2).

Primátor konštatoval, že uznesenie č. 41 bolo schválené.

Prestávka 15 minút. 15.45 hod.

Primátor preložil bod D a dal priestor dekanovi Rímskokatolíckeho farského úradu v Sobranciach, aby odprezentoval zámer vybudovania kaplnky Sv. Krištofa.

### **D: Informácia**

Kaplnka Sv. Krištofa- informácia dekana Rímskokatolíckeho farského úradu v Sobranciach  
PhLic. Mgr. Ján Švec- Babov a Jána Kováča

Dekan PhLic. Mgr. Ján Švec- Babov spolu s Ferdinandom Horváthom a Jánom Kováčom predstavili zámer výstavby kaplnky Sv. Krištofa pri ceste E50 v Sobranciach.

Primátor poďakoval za prezentáciu a dodal, že to bude dielo našich umelcov, zároveň požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 42

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

#### ***berie na vedomie***

*informáciu Rímskokatolíckej Cirkvi Farnosť Sobrance o vybudovaní kaplnky sv. Krištofa pri ceste E50 v Sobranciach.*

Za uznesenie č. 42 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

2.Schválenie predaja pozemku mesta Sobrance pre FÚRA s. r. o. v rámci osobitného zreteľa na vybudovanie váhy na váženie drobného stavebného odpadu pre zberný dvor na ul. Michalovská v Sobranciach

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

Žiadne pripomienky od poslancov neboli, tak primátor požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 43

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

**s c h v a ľ u j e**

zámer prenajať pozemok Mesta Sobrance pre FÚRA s. r. o., SNP 77, 044 42 Rozhanovce v rámci osobitného zreteľa na vybudovanie váhy na váženie drobného stavebného odpadu pre zberný dvor na ul. Michalovská v Sobranciach z dôvodu, že ide o stavbu, ktorá bude slúžiť občanom mesta Sobrance v súvislosti s nakladaním s drobným stavebným odpadom.

Za uznesenie č. 43 hlasovali všetci prítomní poslanci (13).

**B. Prevod vlastníctva**

1. Vysporiadanie pozemkov SPP

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe, bližšie ich informoval o predložených materiáloch a požiadal o pripomienky, návrhy.

Žiadne pripomienky od poslancov neboli, tak primátor požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Z rokovacej miestnosti odišiel p. Zoľák o 16.35 hod.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 44

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

**A. s c h v a ľ u j e**

1. Podanie žiadosti na Slovenský pozemkový fond, Búdkova 36 Bratislava za účelom majetkovo právneho vysporiadania parcely E KN č.127/100 – zastavané plochy a nádvoria s výmerou 5404 m<sup>2</sup>, zapísanej na LV č.1786 v k. ú. Sobrance, prevodom z vlastníctva Slovenskej republiky do vlastníctva Mesta Sobrance.

2. Podanie žiadosti na Slovenský pozemkový fond, Búdkova 36 Bratislava za účelom majetkovo právneho vysporiadania parcely E KN č.128 – trvalé trávne porasty s výmerou 3474 m<sup>2</sup>, zapísanej na LV č.1861 v k. ú. Sobrance, časti parcely E KN č.284/36 – ostatné plochy s výmerou 12835 m<sup>2</sup>, zapísanej na LV č.1962 v k. ú. Sobrance a parcely E KN č.127/129- ostatné plochy s výmerou 1091 m<sup>2</sup>, zapísanej na LV č.1858 v k. ú. Sobrance prevodom z vlastníctva zaniknutých právnických osôb a neznámych vlastníkov, ku ktorým správu vykonáva Slovenský pozemkový fond, do vlastníctva Mesta Sobrance.

**B. poveruje**

primátora Mesta Sobrance zastupovaním mesta pri podaní žiadosti na Slovenský pozemkový fond vo veci majetkovo právneho vysporiadania parcely E KN č.127/100 – zastavané plochy a nádvoria s výmerou 5404 m<sup>2</sup>, zapísanej na LV č.1786 v k. ú. Sobrance, prevodom z vlastníctva Slovenskej republiky do vlastníctva Mesta Sobrance a podania žiadosti na Slovenský pozemkový fond, Búdkova 36 Bratislava za účelom majetkovo právneho vysporiadania parcely E KN č.128 – trvalé trávne porasty s výmerou 3474 m<sup>2</sup>, zapísanej na LV č.1861 v k. ú. Sobrance, časti parcely E KN č.284/36 – ostatné plochy s výmerou 12835 m<sup>2</sup>, zapísanej na LV č.1962 v k. ú. Sobrance a parcely E KN č.127/129- ostatné plochy s výmerou 1091 m<sup>2</sup>, zapísanej na LV č.1858 v k. ú. Sobrance prevodom z vlastníctva zaniknutých právnických osôb a neznámych vlastníkov .

Za uznesenie č. 44 hlasovali všetci prítomní poslanci (12), neprítomný p. Zoľák (1).

## 2. Informácia o výsledku obchodnej verejnej súťaže

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

Ing. Oklamčák odporučil do ďalšieho MsZ opätovne vypísať verejnú obchodnú súťaž na predaj parcely C KN č. 142/1 k. ú. Komárovce a taktiež aj na predaj 2 pozemkov v areáli regionálnej nemocnice.

Ing. Rybnický povedal, že uchádzačov o kúpu pozemku odradila cena.

Primátor to zdôvodnil tým, že je to veľká výmera, a tým pádom aj veľká cena, je na zváženie, či suma za odpredaj bude znížená, alebo ostane pôvodná.

Ing. Oklamčák odpovedal, že do budúceho MsZ si to rozmyslia, ako je možné ísť s cenou dole.

Primátor ukončil rozpravu s tým, že do budúca sa pripraví nejaký návrh a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 45

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

### ***berie na vedomie***

*informáciu o výsledku obchodnej verejnej súťaže na predaj parcely C KN č.142/1 v k. ú. Komárovce.*

Za uznesenie č. 45 hlasovali všetci prítomní poslanci (12), neprítomný p. Zoľak (1).

## **C. Dotácie**

1. Žiadosť – ZOS Anna- Mária, Horná 73

2. Žiadosť- Slovenská rada rodičovských združení Rodičovské združenie pre ZUŠ Sobrance

3. Žiadosť- Občianske združenie SEDMOPOČETNÍCI, Gorkého 10, Sobrance

4. Žiadosť- Pravoslávna cirkevná obec v Sobranciach

5. Žiadosť – First yacht club Sobrance

6. Žiadosť- Gréckokatolícka cirkev Sobrance

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy.

MUDr. Biačko preniesol návrh finančnej komisie a to :

1. Žiadosť – ZOS Anna- Mária, Horná 73- upresnenie svojej žiadosti

2. Žiadosť- Slovenská rada rodičovských združení Rodičovské združenie pre ZUŠ Sobrance- 1500 €

3. Žiadosť- Občianske združenie SEDMOPOČETNÍCI, Gorkého 10, Sobrance – 150 €

4. Žiadosť- Pravoslávna cirkevná obec v Sobranciach – 500 €

5. Žiadosť – First yacht club Sobrance- 500 €

6. Žiadosť- Gréckokatolícka cirkev Sobrance- 3 000 €

Ing. Hrebeňák predniesol návrh poslaneckého klubu:

1. Žiadosť- Slovenská rada rodičovských združení Rodičovské združenie pre ZUŠ Sobrance- 1500 €

2. Žiadosť- Pravoslávna cirkevná obec v Sobranciach – 500 €

3. Žiadosť – First yacht club Sobrance- 500 €

4. Žiadosť- Gréckokatolícka cirkev Sobrance- 3 000 €

a odporučili, aby dotácie pre ZOS Anna- Mária, Horná 73 a Občianske združenie SEDMOPOČETNÍCI, Gorkého 10, Sobrance primátor poriešil zo svojich právomoci v zmysle VZN o poskytnutí dotácie.

Primátor ukončil rozpravu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 46

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

### **s c h v a ľ u j e**

poskytnutie dotácie z rozpočtu Mesta Sobrance v zmysle VZN č.1/2016 o poskytovaní dotácií pre:

1. Slovenskú radu rodičovských združení, Rodičovské združenie pri Základnej umeleckej škole Sobrance, Štefánikova 22 Sobrance v sume **1 500 €** na úhradu nákladov na dopravu členov detského speváckeho zboru Magnólia na spevácku súťaž v Torreveija – Španielsko,
2. Pravoslávna cirkevná obec v Sobranciach v sume **500 €** na nákup materiálu na prípravu omietky pod ikonomaľbu v chráme v Sobranciach,
3. First yacht club Sobrance, Tibavská 12 Sobrance v sume **500 €** na cestovné náhrady podľa zákona o cestovných náhradách pre členov klubu pri účasti na pretekoch a klubových sústredueniach, poplatky v súvislosti s registráciou a licenciou klubu, náklady spojené s organizovaním pretekov,
4. Gréckokatolícka cirkev Sobrance, Gorkého 10 Sobrance v sume **1 500 €** na úhradu nákladov na dokončenie pastoračných priestorov novostavby farskej budovy a terénne úpravy okolia.

Za uznesenie č. 46 hlasovali všetci prítomní poslanci (12), neprítomný p. Zoľak (1).

### **D. Informácia primátora mesta o zmene organizačnej štruktúry**

Primátor mesta informoval poslancov o zmene organizačnej štruktúry s účinnosťou od 13.02.2017 nasledovne:

Oddelenie organizačno správne, školstva, sociálnych vecí, cestovného ruchu a kultúry

- Komunitné centrum – 1 miesto
- Terénny pracovník- 1 miesto
- Asistent terénneho pracovníka- 1 miesto
- referent: osobitný príjemca- 0,5 úväzok

Oddelenie finančné a správy majetku

- referent: účtovníctvo- 0,5 úväzok

Oddelenie regionálneho rozvoja, výstavby, územného plánovania a životného prostredia

- vedúci oddelenia, investičná výstavba, verejné obstarávanie, projekty- 1 miesto
- referent: investičná výstavba, ŽP, projekty, regionálny rozvoj- 1 miesto

Poslancom bol rozdáný materiál k predmetnému bodu (organizačná štruktúra účinná od 13.02.2017)

Primátor požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 47

*Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní*

### **berie na vedomie**

*informáciu primátora Mesta Sobrance o zmene organizačnej štruktúry Mestského úradu v Sobranciach s účinnosťou od 13.02.2017.*

## 15. Diskusia

Ing. Kicka- oslovili ho občania z ul. Švermovej ( pri daňovom úrade), teraz sa podávajú daňové priznania, situácia je taká, že ulica je tam úzka, narobili sa tam mláky, tie autá parkujú mimo asfaltu a je to tam špinavé. Poprosili ho, aby sa to nejako riešilo, možno by stálo za to , aby tam bola jednosmerná ulica, nie je tam možnosť parkovania. Ďalšia vec – firma, ktorá ťahá optický kábel, rozryli to tam, nič sa tam nerobí od neskorej jesene, jak to tam nechali, tak to je, káble sú skrútené na zemi, nepokračujú v tom, nevie aký majú plán, bolo by dobré, aby to dali do pôvodného stavu.

Primátor ohľadom firmy, ktorá robí optiku povedal, že mal stretnutia so zástupcami firmy , ktorí boli upozornení, že dohliadneme na to, aby pozemky, ktoré boli prekopané dali do pôvodného stavu s tým, že práce skontrolujú poslanci po jednotlivých obvodoch, je to aj v ich záujme.

K uličke- tam bol stále problém s parkovaním počas odovzdávania daňových priznaní, ten tlak je tam väčší, pretože tam sídli aj správa katastra a sociálna poisťovňa. Možno by pomohlo sprejazdnieniu tejto ulice jednosmerná cesta, ale zaiste neporieši parkovanie, pôjdeme tam, budeme hľadať riešenie.

Ing. Rybnický zareagoval, že je tam mestský pozemok medzi INGEMOU a pozemkom p. Dufinca.

Primátor povedal, že nejde o celý pozemok, len o časť pozemku ( cca 4 áre), len teraz aby sme to platili z našich prostriedkov, keď to slúži na parkovanie štátnej správe. Vstúpime do rokovania so štátnou správou ohľadne riešenia priestoru na parkovanie.

MVDr. Džurina povedal, že tam bol dnes medzi 8.00-9.00 od. a situácia je tam normálna, myslí si, že sú aj horšie cesty a spomínal, že tá cesta je v dezolátnom stave. Je to preťažené ale nie je to katastrofa, sú tu ulice, ktoré majú väčší problém a chodí tam dosť často, myslí si, že to trochu prehnal.

p. Šabák súhlasil s p. Džurinom, je to tam do 31.03. preťažené z dôvodu odovzdávania daň. priznaní a zároveň každý chce parkovať rovno pred úradom, ale sú tam parkoviská ( pred INGEMOU, budovou VVS), dá sa tam slušne parkovať a investovať teraz do parkovacích miest, podľa neho sú aj iné priority mesta.

Ing. Kušnir - Kúpeľská ulica bola čistená zametacím autom, poprosil, keby bola možnosť poslať tam ešte raz to auto, aby ulicu vyčistilo od posypového materiálu (strašne sa tam práši),

- cesta na Sobranecké kúpele, tam by bolo dobré vyčistiť tú priekopu, lebo sú tam pohádzané plastové fľaše, plastové veci vyzbierať s pracovníkmi , ktorí sú k dispozícii mestu,
- oproti pálenici PLYNROZ tam je také ihrisko, že čo stým ihriskom chce mesto robiť, lebo je to plocha, na ktorej sa hrajú deti, a niektorí si z toho robia skládku, nejako to treba riešiť.

Primátor ohľadom čistenia ciest povedal, že minulého týždňa urobili čistenie ciest v noci, robia to pravidelne dva až trikrát, ešte minimálne dvakrát to urobia. Cesta smerom na kúpele, tam pošleme našich aktívnych pracovníkov a priestor oproti pálenici, zajtra sa tam pôjdu pozrieť. Ukončil diskusiu.



## **16. Záver**

Primátor ukončil 26. rokovanie Mestského zastupiteľstva v Sobranciach a poďakoval sa poslancom a ostatným prítomným za ich účasť .

Rokovanie mestského zastupiteľstva bolo ukončené o 17.10 hod.

Videozáznam zo zasadnutia MsZ je na stránke [www.sobrance.sk](http://www.sobrance.sk)



**Ing. Pavol DŽURINA**  
primátor mesta

### **Overovatelia zápisnice:**

Mgr. Marián MIŠO

MUDr. Ján Biačko